* Somme de deux nombres relatifs de méme signe.

3,6+64=10

\ f \&3,6 +64=10

Nombres positifs donc  positif

(-36)+(-64) = (- 10, .

=10

Nombres négatifs donc négatif

* Somme de deux nombres relatifs de signes contraires.

{—,f)/+.9 =(—\Q el

Nombres de sipnes différents

Exemples :

5+ (=7)=(-2)
Y ™ 7os5-2
Nombres de signes dufférents

et 7 > 5 donc résultat négatif et 9> 4 done résultat positif

+ Soustraction

Propriété (admise) : Soustraire un nombre relatif revient a additionner
SOn Opposé.

Exemples :

A=6-(+10) B=13-(-6)
A=6+(-10) B=134 (+6)
A=(-4) B=19

¢ Somme de deux nombres relatifs de méme signe.

3.6+ 64= 10‘“%3,5+ 64=10

\/

Nombres positifs donc  positif

=10

(-36) + (-6 = (- 10n

Nombres négatifs donc négatif

¢ Somme de deux nombres relatifs de signes contraires.

Exemples :

54 (=7)=(-2)
v— ™ 7522
Nombres de signes differents

et 7 = 5 doncrésultat négatif

{_%J/_F'g ) _Q 9-4 =275

Nombres de signes différents
et O == 4 donc résultat positif

* Soustraction

Propriété (admise) : Soustraire un nombre relatif revient a additionner
son oppose.

Exemples :

A=6-(+10) B=13-(-6)
A=6+(-10) B=13+ (+6)
A=(-4) B=19



